



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலீஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1312 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
Date

18/10/2023
පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකිරීම සඳහා පැමිණි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු රිචෝල්ටර වර්ගයේ ගිනි අවියක්, එම උණඩ 04 ක් හා ජීව අත්බෝම්බයක් සමඟ අත්අඩංගුවට - කැළණිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.10.17 වන දින සවස් කාලයේ කඩවත පොලිස් වසමේ රාගම මාර්ගයට හැරෙන හංදිය අසලදී කැළණිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මහනුවර දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී පැදිකරු සන්නකයේ තිබී විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක් හා පසු පැදිකරු සන්නකයේ තිබී විදේශ රටක නිෂ්පාදිත රිචෝල්ටර වර්ගයේ ගිනි අවියක් හා සජීව පනරොම් 04 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 29 වයස් වල පසුවන මීගහවත්ත හා කැළණිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් සම්බන්ධයෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී දැනට විදේශ ගතව සිටින මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම්කරුවෙකු හා සංවිධානාත්මක අපරාධ කල්ලි සාමාජිකයෙකුගේ මෙහෙය වීම මත කඩවත ප්‍රදේශයේ පිහිටි කුඩා ව්‍යාපාරික ස්ථානයක හිමිකරු හෝ එහි කළමනාකරු හට වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීම සඳහා පැමිණි බවත් සැකකරුවන්ගේ ප්‍රකාශ මත අනාවරණය වී ඇත.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. අලෙවි කිරීම සඳහා සූදානම් කර තිබූ වාලම්පූරියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පානදුර වලාන මධ්‍යම දූෂණ මර්දන ප්‍රහාරක ඒකකය.

2023.10.17 වන දින දහවල් කාලයේ මාලඹේ පොලිස් වසමේ අරංගල හංදිය ප්‍රදේශයේදී පානදුර වලාන මධ්‍යම දූෂණ මර්දන ප්‍රහාරක ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අලෙවි කිරීම සඳහා සූදානම් කර තිබූ අඩි 1 ½ ක් පමණ දිගින් යුත් වාලම්පූරියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මාලඹේ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත්කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වූ අමරගොඩ පාර, මාලඹේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම වාලම්පූරිය නුවර ප්‍රදේශයේ විහාරස්ථානයක හිමිනමක් සතුව තිබූ වාලම්පූරියක් බවත්, එම හිමිනම විසින් ඉහත සැකකරු අතරමැදියෙකු ලෙස යොදාගෙන විකිණීමට තැත්කර ඇති බවට මූලික විමර්ශන වලදී අනාවරණය වී ඇත. මාලඹේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

වාලම්පූරියේ ඡායාරූපය පහත පරිදි වේ.



03. කුඩා දැරියක් දියේ ගිලී මියයාමක් - කොකාවැව පොලිස් වසම.

2023.10.17 වන දින සවස් කාලයේ කොකාවැව පොලිස් වසමේ දුටුවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචි වයස අවුරුදු 31 ක් වන මවක් හා ඇගේ කුඩා දැරිය දියේ ගිලීමක් හේතුවෙන් ප්‍රථිකාර සඳහා ගලෙන්බිඳුනුවැව රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවත් එම අවස්ථාව වන විටත් කුඩා දැරිය මියගොස් ඇති අතර මව වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා අනුරාධපුර රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවටත් කොකාවැව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය දැරිය වයස මාස 02 දින 05 ක් පමණ වන 12 කොටස, දුටුවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචි දැරියකි.

පොලිසිය සිදුකල විමර්ශනයේදී ඉහත ප්‍රදේශයේ වගා ලිදක් තුල මියගිය දැරිය පාවෙමින් තිබී ඇති බවත්, ඇයගේ මව එම ලිදෙහි තිබූ ලණුවක් ආධාරයෙන් එල්ලි සිටියදී මොවුන් දෙදෙනාම ගෙඩට ගෙන ගලෙන්බිඳුනුවැව රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෙම මරණය සිදුවූ ආකාරය මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් කොකාවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. සැකකටයුතු මරණයක් - එගොඩඋයන පොලිස් වසම.

2023.10.17 වන දින උදෑසන කාලයේ එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ කොරළවැල්ල ප්‍රදේශයේ නිවසක පදිංචි කාන්තාවක් නිවස තුළ සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් සිටින බවට එගොඩඋයන පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 72 ක් වූ කොරළවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර පානදුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මෙම මරණය ස්වාභාවික මරණයක්ද නැතහොත් මනුෂ්‍ය සාහනයක්ද යන්න එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

05. ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්ගහවෙල පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.17 වන දින සවස් කාලයේ පොල්ගහවෙල පොලිස් වසමේ රඹුක්හේන ප්‍රදේශයේදී පොල්ගහවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගංජා කිලෝ 07 ග්‍රෑම් 500 ක් හා අඩි 05 ක් පමණ උසට වැඩුණු ගංජා පැල 19 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වූ රඹුක්හේන, පොල්ගහවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්ගහවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.10.17 වන දින දඹවල් කාලයේ කැළණිය පොලිස් වසමේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 70 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.10.17 වන දින දඹවල් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 37 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නාරාහේන්පිට පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.17 වන දින සවස් කාලයේ නාරාහේන්පිට පොලිස් වසමේ විත්‍රා පටුමගේදී නාරාහේන්පිට පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 698 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ නාරාහේන්පිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

නාරාහේන්පිට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සිරිපුර පොලිස් ස්ථානය

2023.10.17 වන දින උදෑසන කාලයේ සිරිපුර පොලිස් වසමේ මිවන්පුර ප්‍රදේශයේදී සිරිපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත බෙහෙත් කොටන තුවක්කුවක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ මිවන්පුර, සිරිපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිරිපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර

2023.10.17 වන දින සවස් කාලයේ තංගල්ල පොලිස් වසමේ වැලිවැන්න, නොටොල්පිටිය ප්‍රදේශයේදී තංගල්ල පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගල්කටස් වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තංගල්ල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වූ වැලිවැන්න, නොටොල්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තංගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.17 වන දින උදෑසන කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ ගල්පාත ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත සිදුකල වැටලීමකදී නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 60 (බෝතල් 80) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වූ ගල්පාත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

12. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.10.17 වන දින උදෑසන කාලයේ බියගම පොලිස් වසමේ පහල මාපිටියාගම ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත සිදුකල වැටලීමකදී නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වූ පහල මාපිටියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - අතුරුගිරිය පොලිස් වසම.

2023.10.17 වන දින සවස් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ පනාගොඩ කර්මාන්ත පුරය දෙස සිට ඇඹුල්ගම ප්‍රධාන මාර්ගය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් විරුද්ධ මන්තීරුවට ධාවනය වී විරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා හෝමාගමරෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 27 ක්වූ වැලිගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හෝමාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - වත්තල පොලිස් වසම.

2023.10.17 වන දින උදෑසන කාලයේ වත්තල පොලිස් වසමේ කොළඹ මීගමුව මාර්ගයේ තෙලපාන හංදිය ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙස සිට මීගමුව දෙසට ධාවනය කල කන්ටේනර් රථයක් මාර්ගයේ දකුණු පස ඇති වාහන නවතා තබන අංගනයක් වෙත හරවමින් තිබියදී මීගමුව දෙස සිට පැමිණි ලොරි රථය කන්ටේනර් රථයේ පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ලොරි රථයේ පිටුපස ගමන් කල පුද්ගලයකු ලොරි රථයෙන් බිමට වැටී රාගම රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 51 ක්වූ කදාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාල කන්ටේනර් රථයේ රියදුරු හා ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.